
 

 

 

       Budapest, 2015. május 19. 
 
 

A MOL pakisztáni operációja bővül a DG Khan blokkba történő belépéssel, 
miközben a Mardan-Khel kutatófúrás találatot ért el 

 

A MOL Nyrt. új, kereskedelmi értékű gáz és kondenzátum találatot jelent be a MOL által operált TAL 

blokk Mardan Khel-1 kutatófúrásánál. Ezzel egy időben a MOL Nyrt. tájékoztatja a tőkepiaci 

szereplőket, hogy megállapodást írt alá a Pakistan Oil Fields Limited-del (POL) a pakisztáni DG Khan 

blokk 30%-os, nem operátori részesedésének megvásárlásáról. 

Stabil, hosszú időre visszanyúló, sikeres jelenlétünket öt blokkban való részesedésünk és tizenöt éves 

operátori tevékenységünk alapozta meg az országban. A MOL a TAL blokk operátoraként jelenleg napi 

bruttó 70 ezer hordó kőolaj egyenértéket (kboepd) meghaladó termelésért felel. 

A Mardan Khel-1 kutatófúrás az Északnyugati határtartományban került mélyítésre a TAL blokk területén. 

A fúrás 2014. szeptember 17-én kezdődött és 2015. február 17-én érte el a tervezett célmélységét, 4.912 

métert. 

A kútban négy potenciális tároló formációt teszteltünk, melyek mindegyike magas gáz és kondenzátum 

hozammennyiséget adott. A két legjobb tesztelt réteg (Lumshiwal és Lockhart) hozama napi 4.300 hordó 

kőolaj egyenérték (boepd) gáz és 2.100 bpd kondenzátum (Lumshiwal), illetve 4.000 boepd gáz és 1.840 

bpd kondenzátum (Lockhart). A kút termelő kútként kerül kiképzésre és bekötésre a Makori Központi 

Felszíni Létesítménybe. A TAL blokk létesítményeinek jelenlegi teljes termelési kapacitása napi 80 kboepd 

gáz és 37 kboepd folyékony szénhidrogén. A rendelkezésre álló szabad kapacitás elégséges az új kút 

bekötéséhez. A társaság szándékában áll egy átfogó lehatárolási terv előkészítése, mely további kutak 

fúrását foglalja magában a terület keleti és nyugati részén. Partnereink a konzorciumban az OGDC (30%), 

a PPL (30%), a POL (25%) és a GHPL (5%). 

Ezen túl a MOL Pakistan Oil & Gas Co. B.V. megállapodást írt alá a Pakistan Oil Fields Limited-del (POL) a 

DG Khan blokk 30%-os, nem operátori részesedésének megvásárlásáról. A TAL blokkon kívül a POL a MOL 

által operált Margala és Margala-North blokkokban is partnerünk. A pakisztáni DG Khan blokk jó gáz és 

kondenzátum potenciállal rendelkező kutatási terület, Pandzsáb és Beludzsisztán tartományokban. A 

MOL részesedésvásárlását követően a POL operált tulajdoni hányada 70%-ot tesz ki. A konzorcium idénre 

szeizmikus méréseket tervez, melyeket 2017-ben egy kutatófúrás követ majd. A tranzakcióhoz a 

pakisztáni kormány jóváhagyása is szükséges. 

Alexander Dodds, a Kutatás-Termelés Ügyvezető Igazgatója elmondta: 



A MOL-csoport számára óriási siker, hogy hetedik találatunkat jelenthetjük be a TAL Blokkban, melynek 

1999 óta vagyunk operátorai. A MOL Pakisztán kiváló eredményeket tudhat maga mögött a TAL 

Blokkban. Hálásak vagyunk partnereink támogatásáért és a közös vállalat MOL által történő irányításába 

vetett bizalmáért. Pakisztán egy ígéretes, nagy kiterjedésű feltáratlan készletekkel rendelkező ország. A 

MOL-csoport továbbra is elkötelezett befektetője a pakisztáni olaj- és gázipari ágazatnak, amit a 

bejelentett részesedésvásárlás és a TAL blokkba való beruházásunk is jól mutat.” 

Grosz Ákos, CFA, a MOL Pakisztán Ügyvezető Igazgatója hozzátette: 

 „A MOL elkötelezett, hogy segítse a pakisztáni energiahiány felszámolását hatékony kutatási 

tevékenység megvalósításával, valamint növelje a jelenlegi termelést a legkorszerűbb technológiák 

alkalmazásával.” 
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